

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

МАРТИНЕНКО ІГОР ПЕТРОВИЧ

Представник **ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «КИЇВСЬКА МІСЬКА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВ ДЕРЖПРАЦІ»**, делегований для участі в Установчих зборах для формування нового складу Громадської ради при Державній службі України з питань праці та обрання до її складу

Місце народження	Місто Київ
Число, місяць і рік народження	16.04.1969
Громадянство	Україна
Освіта, науковий ступінь, вчене звання	Вища
Відомості про членство (посади) в інститутах громадянського суспільства	член ради ППО
Відомості щодо мотивації та напрямки діяльності делегата у складі Громадської ради, у разі обрання	Головною метою діяльності організації є представництво і захист прав, свобод та інтересів та своїх членів перед роботодавцем у державних та громадських органах. Здійснення контролю за дотриманням трудового законодавства у галузі охорони праці, оплати праці, надання відпусток та інших питань, які стосуються трудових прав працівників. Участь у формуванні та реалізації регіональних та національних програм охорони трудових прав, внесення відповідних пропозицій органам державної влади та місцевого самоврядування.
Державні нагороди, почесні відзнаки та нагороди громадських організацій	Не має
Посада та місце основної роботи	член ради ППО
Контактна інформація	м. Київ, вул. Електротехнічна, 43а, тел. (067)465-25-47, blachkun@ukr.net

Мартиненко І.П.

**Первинна профспілкова організація
«КИЇВСЬКА МІСЬКА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ
ПІДПРИЄМСТВ ДЕРЖПРАЦІ»**

м. Київ, вул. Електротехнічна, 43, kostasvb@bigmir.net, тел. (067)465-25-47

28.05.2021 № 18/27

Мотиваційний лист

Первинна профспілкова організація «КИЇВСЬКА МІСЬКА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВ ДЕРЖПРАЦІ» (далі ППО «КМПОППД») відповідно до Статуту та Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» здійснює представництво і захист трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів профспілки в органах державної влади, захищає право громадян на працю – бере участь у розробленні та здійсненні державної політики у галузі трудових відносин, охорони праці, соціального захисту.

Громадська рада при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації (далі - Громадська рада) є консультативно-дорадчим органом, що утворюється для забезпечення участі громадян у формуванні та реалізації державної правової політики.

Основні завдання створення та діяльності ППО «КМПОППД» та Громадської ради є аналогічними: створення умов для реалізації громадянами конституційного права на участь в управлінні державними справами; здійснення громадського контролю; забезпечення врахування громадської думки; підготовка пропозицій до проектів нормативно-правових актів з питань забезпечення прав, свобод і законних інтересів громадян.

Враховуючи, що ППО «КМПОППД» володіє інформацією щодо проблемних питань у сфері охорони праці, захисту працівників при виконанні небезпечних робіт, підвищенні рівня знань з питань охорони праці серед працівників підприємств, організацій і установ, вважаємо за необхідне долучитися до роботи Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації.

Голова ради ППО



Костянтин БЛАЖКУН

Первинна профспілкова організація
«КИЇВСЬКА МІСЬКА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ
ПІДПРИЄМСТВ ДЕРЖПРАЦІ»
02660, м. Київ, вул. Електротехнічна, 43а, тел. (067)465-25-47, blachkun@ukr.net

28.05.2021 № 18/25

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності
ПЕРВИННОЇ ПРОФСПІЛКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «КИЇВСЬКА МІСЬКА
ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВ
ДЕРЖПРАЦІ», листопад 2020 - квітень 2021рр.

1. Мета та напрями діяльності:

Професійна спілка створена за галузевим принципом з метою здійснення представництва та захисту трудових, соціально-економічних прав та інтересів членів профспілки.

Діяльність профспілки здійснюється у таких основних завданнях та напрямках:

- участь у колективних переговорах, укладення колективного договору і угод та здійснення контролю за їхнім виконанням;
- представництво і захист своїх прав, свобод та інтересів та своїх членів перед роботодавцем та у державних та громадських органах;
- надання правової, інформаційної та іншої допомоги членам професійної спілки у захисті трудових та колективних трудових прав;
- здійснює контроль за дотриманням трудового законодавства у галузі охорони праці, оплати праці, надання відпусток та інших питаннях, які стосуються трудових прав працівників;
- участь у формуванні та реалізації регіональних та національних програм охорони трудових прав журналістів, внесення відповідних пропозицій органам державної влади та місцевого самоврядування;

2. Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах при органах державної влади:

Інститут громадянського суспільства ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ «КИЇВСЬКА МІСЬКА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАЦІВНИКІВ ПІДПРИЄМСТВ ДЕРЖПРАЦІ» входить до складу Громадської рада при Державній службі України з питань праці.

Голова ППО має досвід роботи понад 20 років в ОВС.

Члени ППО приймають участь на засіданнях робочих груп при органах виконавчої влади, КМР, КМДА.

3. Програми/проекти, що були реалізовані у 2020-2021рр.:

За час роботи ППО організовано роботу з захисту прав, свобод та інтересів членів перед роботодавцем та у державних та громадських органах. Участь у формуванні та реалізації регіональних та національних програм охорони трудових прав журналістів, внесення відповідних пропозицій органам державної влади та місцевого самоврядування.

Голова ради ППО



Костянтин БЛАЖКУН